

防守有缺陷 跟不上节奏

# 贺天举签约鹈鹕?难!

本报讯 昨日,NBA夏季联赛新奥尔良鹈鹕89:83战胜布鲁克林篮网,获得三连胜。中国球员贺天举上半场上场7分钟得到2分1篮板,下半场他没有获得出场时间。贺天举在前两场比赛中分别拿到9分、1次助攻和4分、3个篮板,表现平平。作为第七位出战NBA夏季联赛的中国球员,不少球迷都期待贺天举能够被鹈鹕队签下,但难度很大。

昨日,贺天举赛后接受记者采访时认为自己还不太适应这种高强度的比赛节奏,他说:“这场比赛的节奏实在太快,超过了自己之前参加过的任何比赛,体力和脑力都有些跟不上。但是自己也在逐步融入这种快节奏。能够在高强度的对抗下找到合适的机会。”

虽然贺天举展现了不俗的投射能力,但他的缺点也很明显,那就是脚步和防守,与NBA对小前锋的要求有较大的差距。虽然贺天举在CBA中比较突出,但他的综合能力,尤其是防守方面的能力,并没有达到NBA球员的要求。

在谈到自己为何在比赛中被换下时,贺天举总结道:“可能还是因为防守吧,没有达到球队的要求,包括在篮板球的拼抢和对抗方面,的确有一些差距,这个问题我会积极总结,在后面的训练中,我也会加强这方面的意识,包括场上的主动性。”

篮球名宿张卫平也在首战赛后对贺天举说:“今天下半场之所以把你换下来,是因为你连续漏了两个篮板球。作为过来人,告诉你一个小诀窍,漏篮板不能连续漏两个。NBA的路还很长,作为角色球员,我们在场上首先要不给球队添乱。”

新奥尔良鹈鹕队既然邀请贺天举前往参加夏季联赛,表明对他还是有一定兴趣的。不过鹈鹕恐怕很难给贺天举留出一个小前锋的位置,因为最近几天,鹈鹕刚刚签下两名前锋,位置与贺天举重叠。其中一位是巴比特,鹈鹕刚刚与其续约;另一位是锋卫摇摆人阿隆佐·基。巴比特上赛季的三分命中率达到了51%。(陈嘉昆)



不少球迷期待贺天举能够被鹈鹕队签下,但难度很大。

## 美调查小组要求 布拉特出席听证会 国际足联拒绝

新华社华盛顿7月13日电 美国国会一名官员透露,一个由美国参议员杰里·莫兰领衔的调查小组日前要求国际足联主席布拉特出席听证会,回答有关国际足联涉腐事件的相关问题,但国际足联13日代表布拉特拒绝了这一要求。

莫兰是共和党成员,同时是一个叫作“消费者权益保护委员会”组织的主席,他的发言人特纳说:“莫兰参议员向国际足联发出询问,想知道布拉特是否能够出席我们的听证,但国际足联拒绝了我们的要求。”

目前,国际足联和布拉特本人均未对此消息发表评论。

自从国际足联涉腐事件曝光以后,布拉特的一举一动都成了举世瞩目的焦点。他本人在近一段时间内特别“低调”,就连刚刚结束的女足世界杯决赛都没有到现场观赛。

现年79岁的布拉特在上周接受一家德国媒体采访时表示,他自己“直到事情水落石出之前,绝不会冒险进行任何行程”。

除布拉特以外,这一调查小组还要求美国足协主席古拉蒂参加听证会,古拉蒂本人同样没有参加,而是派出美国足协秘书长福林代表出席。福林也因此成为参加这次听证会的级别最高的足球领域官员。

据悉,调查小组主要想知道国际足联、美国足协相关人士对腐败事件的情况了解多少。



## “野兽”特维斯 转投博卡青年队

7月13日,“野兽”特维斯在与球迷的见面仪式上亲吻博卡青年队主场草皮。

当日,阿根廷球员特维斯亮相博卡青年队主场,正式由尤文图斯队转会至博卡青年队。新华社/路透

## 恒大排名亚洲第五

本报讯 北京时间7月14日消息,在专业足球数据库网站Football-database.com发布的最新一期足球俱乐部排行榜中,广州恒大以1583分排在世界第105位、亚洲第5位。广州恒大亚冠四分之一决赛对手柏太阳神亚洲排名第32位,世界排名第372位。另一个中超豪门北京国安亚洲排名第14位。

在亚洲俱乐部排行方面,广州恒大仍然排名亚洲第5位,但是与第1名沙特豪门阿尔希拉尔的积分差距只有24分。北京国安和山东鲁能分列亚洲第14位和第37位,在中国俱乐部中分列第2位和第3位。

在中国俱乐部方面,共有7支球队跻身亚洲俱乐部排行TOP100,广州恒大位居亚洲第5位,其他6个俱乐部分别是:国安、鲁能、上港、富力、舜天、泰达。(费东)

## 风头最盛 谁与争锋?

小德自认成功的秘诀来自家庭 确认参加中网公开赛

本报讯 7月13日从中网组委会传来消息,刚刚在温布尔登夺得个人第三个温网男单冠军、第九座大满贯的德约科维奇,已经确认将参加9月27日至10月11日举行的中国网球公开赛。此前他5次参赛中网,收获了5座男单冠军奖杯,那这第六次中网之行呢?无论这次他能否在北京再次捧杯,无可否认的一点是,在当下的男子网坛上,他是风头最盛的那个人。

在击败费德勒第三次称王温布尔登的几个小时后,小德身穿西装参加了温网的冠军晚宴。在这个宴会上,他又有“壮举”:自1986年以来,温网冠军就从未在这个晚宴上共舞过,但这次小德重新树立共舞的传统,与第六次夺得温网女单冠军、身穿白色礼服长裙的小威一起跳舞。“她无法拒绝。”小德说,“我们觉得我们可以给传统注入新的活力,也希望今后的冠军能够继续如此。”不过小威也并不含糊,她选择了电影《周六夜狂想》中的插曲《夜狂欢》,这是一首迪斯科舞曲,和小德一起扭了起来。小德说:“我以为会是一首曲调和缓的曲子,比如华尔兹。但是她想动起来,所以就选了这首歌,你可以想象当时我们的样子。”

尽管在球场内外都风光八面、左右逢源,但小德也是居家好男人。他自己也在第三次夺得温网男单冠军后,承认自己成功的秘诀来自于家庭。在赢得去年温网男单冠军一周后的7月12日,小德与相恋多年的女友伊莲娜举行了婚礼。而今年温网夺冠,恰好是小德和伊莲娜的结婚周年纪念日。小德说:“一年前我们结婚了,一起开启了新的生活。这生活的新篇章真是太棒了,我总是尽可能地享受这种新生活的快乐。”在婚后不久,伊莲娜给小德生下了儿子斯蒂芬,小德将儿子视为爱的另一份能量,“儿子能够让我们贴得更紧。”他说,“现在无论是我赢了还是输了,她总是在那里支持我,家总是在那里。当我回到家里,我不再是一个网球选手,我是一个丈夫和父亲,我觉得这种平衡能够让我在网球场做得越来越好。”的确,小德自从与伊莲娜结婚以来,一年内只输了7场比赛。

当纳达尔状态陷入低谷、费德勒难挡岁月流逝的无情,而穆雷与四巨头的另外三人还有些距离时,温网后继续在ATP世界排名领跑的小德,无疑已经将风头独揽。(李远飞)



德约科维奇如今是网坛“一哥”。新华社发

## 8天6战!中国女篮敲定热身赛对手

本报讯 昨日,中国篮协确定了中国女篮下一阶段的热身赛安排,中国女篮将与德国、意大利、波多黎各进行四国女篮对抗赛,比赛时间为7月24日到31日,比赛地点为内蒙古锡林浩特、河北衡水。中国女篮将在8天内打6场比赛,比赛密度不小。

热身赛将分两个阶段进行。第一阶段为7月24日到7月26日,中国女篮将在锡林浩特揭幕战对阵德国,次日对阵意大利,最后一个比赛日对垒波多黎各。第二阶段为7月29日到7月31日,在衡水站的比赛当中,女篮将先后对阵德国、意大利

与波多黎各。

中国女篮今年将出战第26届亚洲女篮锦标赛。本次亚洲女篮锦标赛将在中国武汉举办,举办时间为8月29日到9月5日,获得冠军的球队将直接获得2016年奥运会的参赛门票。(宗和)